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1. Израчунај:

(24+13)-2=____________________________
(45+28)-24=____________________________
34+(18-6)=_____________________________
 25+(27-9)=____________________________
(84-66)+12=____________________________
2. Од збира бројева 47 и 49 одузми 28.
_______________________________________

3. Разлици  бројева 91 и 65  додај број 18. 

_______________________________________
4. Александра је имала 95 динара. Купила је сок за 37 динара и грисине за 28 динара. Колико јој је динара остало?

Рачун:______________________________________

Одговор:____________________________________
5.  Милош је имао 19 динара. Од баке је добио још 25, а од тетке  36 динара. Колико динара има Милош?
Рачун:______________________________________

Одговор:____________________________________
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1. Израчунај: 
(28+13)-2=____________________________
(46+28)-24=____________________________
33+(18-6)=_____________________________
 22+(27-9)=____________________________
(84-69)+15=____________________________
2. Од збира бројева 45 и 39 одузми 28.
_______________________________________

3. Разлици  бројева 81 и 45  додај број 18. 

_______________________________________
4. Александра је имала 85 динара. Купила је сок за 27 динара и грисине за 18 динара. Колико јој је динара остало?

Рачун:______________________________________

Одговор:____________________________________
5.  Милош је имао 29 динара. Од баке је добио још 15, а од тетке  46 динара. Колико динара има Милош?

Рачун:______________________________________

Одговор:____________________________________
6. Зоран има 24 жута и 19 плавих кликера. Брату је поклонио 15. Колико кликера  је остало Зорану?
Рачун:______________________________________

Одговор:___________________________________

7.  У аутобусу је било 38 путника. На првој станици је изашло 21, а ушло 5 путника. Колико је сада путника у аутобусу?
Рачун:______________________________________

Одговор:____________________________________

8. На грани је било 27 врабаца и 35 голубова. 14 птица је одлетело.  Колико је птица остало на грани?
Рачун:_____________________________________

Одговор:____________________________________
 9. Саша је имао 15 динара. Купио је кифлу која кошта 8 динара. Мама му је затим дала још 10 динара. Колико новца сада има Саша?
Рачун:______________________________________

Одговор:____________________________________

6. Зоран има 34 жута и 29 плавих кликера. Брату је поклонио 25. Колико кликера  је остало Зорану?
Рачун:______________________________________

Одговор:___________________________________

7.  У аутобусу је било 48 путника. На првој станици је изашло 21, а ушло 15 путника. Колико је сада путника у аутобусу?
Рачун:______________________________________

Одговор:____________________________________

8. На грани је било 37 врабаца и 15 голубова. 18  птица је одлетело.  Колико је птица остало на грани?
Рачун:_____________________________________

Одговор:____________________________________
 9. Саша је имао 25 динара. Купио је кифлу која кошта 18 динара. Мама му је затим дала још 29 динара. Колико новца сада има Саша?
Рачун:______________________________________

Одговор:____________________________________
